
 
   

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΜΟΡΦΟΥ 
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ ΒΑΡΝΑΒΑ ΚΑΙ ΙΛΑΡΙΩΝΟΣ 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΩΝΑΣ 
ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ  

(ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΟΡΤΗ ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ) 
ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ-ΒΗΘΛΕΕΜ-ΝΑΖΑΡΕΤ-ΚΑΝΑ-ΘΑΒΩΡ-ΤΙΒΕΡΙΑΔΑ-ΣΑΜΑΡΕΙΑ-ΙΕΡΙΧΩ-ΙΟΡΔΑΝΗΣ 

ΠΟΤΑΜΟΣ-ΑΓΙΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-ΒΗΘΑΝΙΑ-ΤΑΦΟΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ-ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΥΔΔΑΣ-ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ  
 

Αναχώρηση: Λάρνακα  - Τελ Αβίβ  24/08/2023  U8 106  08:30-09:30 
Επιστροφή: Τελ Αβίβ – Λάρνακα   28/08/2023 U8 105  20:30-21:30 

  
 
Συγκέντρωση στον Ιερό Ναό Αγίων Βαρνάβα και Ιλαρίωνος Περιστερώνας. Μεταφορά στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. 
Μετά τον έλεγχο των αποσκευών και διαβατηρίων, πτήση για Τελ-Αβίβ. Άφιξη. Επιβίβαση σε πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν και αναχώρηση για Βηθλεέμ. Καθοδόν προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου στη 
Λύδδα, όπου και ο τάφος του Αγίου και στην Ιερά Μονή Τιμίου Σταυρού. Στη συνέχεια θα έχουμε  ευλαβικό 
προσκύνημα στη Βασιλική και στο Σπήλαιο της Γεννήσεως καθώς επίσης  και στην Ιερά Μονή των Ποιμένων στο 
Πετσαχούρ. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας. Άφιξη. Τακτοποίηση. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Νωρίς το πρωί θα ακολουθήσουμε την πομπή για την μεταφορά της εικόνας της Παναγίας μας στη 
Γεσθημανή. Στην συνέχεια αναχώρηση για Βηθανία, όπου θα έχουμε προσκύνημα στην Ιερά Μονή Μάρθας και 
Μαρίας (αδελφές του Λαζάρου). Συνεχίζουμε για Ιεριχώ όπου θα έχουμε προσκύνημα στο Σαραντάριο όρος – 
(προαιρετική ανάβαση  με τελεφερικ ή βαν) και στη Μονή Προφήτη Ελισσαίου (συκομορέα του Ζακχαίου). 
Ακολουθεί  επίσκεψη στον Ιορδάνη Ποταμό, στο σημείο της βάπτισης του Κυρίου από τον Άγιο Ιωάννη 
Πρόδρομο, όπου θα γίνει αγιασμός και  συμβολικό βάπτισμα των προσκυνητών. Συνεχίζουμε με προσκύνημα 
στην Ιερά Μονή Αγίου Γερασίμου του Ιορδανίτη. Ακολουθεί επίσκεψη και προσκύνημα στον Τάφο της 
Παναγίας, Κήπο της Γεσθημανής, Άγιο Στέφανο (τόπος λιθοβολισμού).  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος 
χρόνος. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για την Τιβεριάδα, περνώντας από τη Νεάπολη για προσκύνημα στο Φρέαρ του Ιακώβ 
(λείψανο Αγίου Φιλουμένου), αν το επιτρέπουν οι συνθήκες.  Επίσκεψη για προσκύνημα στη Ναζαρέτ, όπου 
έγινε ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου, στην Κανά όπου έγινε το πρώτο θαύμα του Χριστού (μετατροπή του νερού 
σε κρασί) και στο  Όρος Θαβώρ (Μεταμόρφωση του Σωτήρος). Χρόνος για προαιρετικό γεύμα στη Λίμνη της 
Τιβεριάδας. Στη συνέχεια, αν το επιτρέπει ο χρόνος, προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίων Αποστόλων στην 
Καπερναούμ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. Το βράδυ (προαιρετικό), μπορείτε να 
παρακολουθήσετε την αγρυπνία στον Πανάγιο Τάφο. 
 
 
 
Εκκλησιασμός. Στην συνέχεια αναχώρηση για Ιεροσόλυμα, όπου θα παρακολουθήσουμε τα εγκώμια της Παναγίας 
στον Τάφο της Παναγίας στη Γεσθημανή. Στη συνέχεια επίσκεψη στον Πανίερο Ναό της Αναστάσεως, όπου θα 
έχουμε ξενάγηση και ευλαβικό προσκύνημα στον Ζωοδόχο τάφο του Κυρίου μας (Άγιο Κουβούκλιο), στο Φρικτό 
Γολγοθά, στην Αγία Αποκαθήλωση. Θα συνεχίσουμε με ξενάγηση σε όλα τα εντός του Ναού προσκυνήματα (το 
Καθολικό, το Σπήλαιο της ευρέσεως του Τιμίου Σταυρού, το Παρεκκλήσιο του εκατόνταρχου Λογγίνου, του 
Ακάνθινου Στέφανου). Στη συνέχεια επίσκεψη στην Οδό του Μαρτυρίου (Αγίας Βερονίκης, Σίμωνα του 
Κυρηναίου, Φυλακές του Χριστού και των ληστών). Το απόγευμα θα έχουμε επίσκεψη στην Αγία Σιών, όπου θα 
δούμε το υπερώο όπου έγινε ο μυστικός δείπνος και την Οικία του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου, εκεί που 
εκοιμήθη η Παναγία μας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 

1η ΜΕΡΑ 24/08/2023: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΤΕΛ ΑΒΙΒ-ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΥΔΔΑΣ-ΒΗΘΛΕΕΜ 

2η ΜΕΡΑ 25/08/2023:  ΒΗΘΑΝΙΑ-ΙΕΡΙΧΩ-ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΠΟΤΑΜΟΣ-ΑΓΙΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-ΤΑΦΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 

4η ΜΕΡΑ 27/08/2023:  ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

3η ΜΕΡΑ 26/08/2023: ΣΑΜΑΡΕΙΑ-ΝΑΖΑΡΕΤ-ΚΑΝΑ-ΘΑΒΩΡ- 



 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση  για επίσκεψη και προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίου Θεοδοσίου του Κοινοβιάρχη, όπου 
θα επισκεφθούμε και το σπήλαιο όπου έμειναν οι τρεις Μάγοι κατά την επιστροφή τους στην πατρίδα τους και 
τον τάφο του Αγίου. Με μικρά λεωφορεία θα συνεχίσουμε για τη Λαύρα του Αγίου Σάββα του Ηγιασμένου 
(χώρος άβατος για τις γυναίκες). Θα έχουν όμως την ευκαιρία να προσκυνήσουν λείψανα αγίων στη είσοδο της 
μονής. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στα Ιεροσόλυμα, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Το απόγευμα αναχώρηση 
για το Αεροδρόμιο του Τελ Αβίβ για την πτήση της επιστροφής. Άφιξη στη Λάρνακα. Μεταφορά στον Ιερό Ναό 
Αγίων Βαρνάβα και Ιλαρίωνος Περιστερώνας. 
 
Τιμή κατ’ άτομο         
Δίκλινο ή τρίκλινο        € 650     
Μονόκλινο         € 760 
Παιδί  (2-11 χρονών που μοιράζεται το δωμάτιο με 2 μεγάλους)  € 580 
 
Η τιμή περιλαμβάνει: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Τελ-Αβίβ – Λάρνακα (Περιλαμβάνει αποσκευή 20 κιλά και 
χειραποσκευή 8 κιλά).  

 Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων. 
 Όλες τις εκδρομές που περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο. 
 Διαμονή 4 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στη Βηθλεέμ με πρόγευμα και δείπνο.   
 Αρχηγό/συνοδό του γραφείου μας. 
 Ταξί στο Όρος Θαβώρ και στην Ιερά Μονή Αγίου Σάββα.    
 Μεταφορά από τον Ιερό Ναό Αγίων Βαρνάβα και Ιλαρίωνος Περιστερώνας στο Αεροδρόμιο Λάρνακας 

μετ’ επιστροφής.  
 Ασφάλεια ταξιδιού (περιλαμβάνει ακύρωση ταξιδιού) και COVID 19-υπάρχουν όροι (κάτω των 69 ετών). 

Άνω των 70 ετών καλύπτει μόνο ατύχημα. 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει:  

 Μεσημεριανό γεύμα.  
 Ποτά και αχθοφορικά. 
 Φιλοδωρήματα €10 
 Ό, τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή ως προτεινόμενο. 
 Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους μνημεία. 
 Μεταφορά στον Ναό της Αναστάσεως για την αγρυπνία. 

 
Γενικοί όροι: 

 Όπου υπάρχει πρόβλημα δεν θα εφαρμόζεται το πρόγραμμα. 
 Η δήλωσή σας για να γίνεται αποδεκτή πρέπει να συνοδεύεται από το διαβατήριό σας (τα παιδιά 

χρειάζονται το δικό τους διαβατήριο), το οποίο να έχει ημερομηνία λήξεως τουλάχιστον 6 μήνες μετά 
την αναχώρηση  και €250 ως προκαταβολή το αργότερο μέχρι τις 10/07/2023, νοουμένου ότι υπάρχουν 
θέσεις (περιορισμένος αριθμός θέσεων - θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας). Το υπόλοιπο ποσό  πρέπει 
να  καταβληθεί, το αργότερο, 20 μέρες πριν την αναχώρηση.  

 Οποιαδήποτε αύξηση στην τιμή του εισιτηρίου/φόρων λόγω καυσίμων μετά τις 20/06/2023 θα 
επιβαρύνει τους προσκυνητές. 

 Αλλαγή στη σειρά επισκέψεων μπορεί να γίνει χωρίς παράλειψη προσκυνημάτων. 
 
Πληροφορίες-δηλώσεις συμμετοχής: 
Πατήρ Μιχαήλ Νικολάου  Τηλ.: 99527607 
Κα Αρίστη Αριστοτέλους  Τηλ.: 99570795 
Κος Παναγιώτης Χατζημιχαήλ  Τηλ.: 99006120 
 
Η εκδρομή οργανώνεται σε συνεργασία με το Τουριστικό Γραφείο NAZOREOS TRAVEL & TOURS και συνοδός 
θα είναι ο πατήρ Μιχαήλ Νικολάου. 
 

5η ΜΕΡΑ 28/08/2023:  ΒΗΘΛΕΕΜ-ΑΓΙΟΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΚΟΙΝΟΒΙΑΡΧΗΣ-ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ-ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ 



 
   
 
 

 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και 
παρακαλώ όπως επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: 
 https://nazoreostravel.com.cy/ 

 ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACTA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ 
ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.  

Όροι και πολιτική ακύρωσης: 

 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για λειτουργικά 
έξοδα. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της αξίας 
του ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της αξίας 
του ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του 
ταξιδιού. 

 Σε περίπτωση που ήδη εκδόθηκε το εισιτήριό σας και δεν αποδέχεται η αερογραμμή αλλαγή ονόματος 
ή επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου. 

 Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show) παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδίου. 
 

Ημερομηνία έκδοσης : 20/06/2023 
ΝΑΖ  152N-2023 

https://nazoreostravel.com.cy/

